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szociális konzultációval kapcsolatos jogvitáról 
 

 

 

 

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elnöke szerint vállalhatatlan a 

korábbi adatvédelmi biztos által hozott határozat. Dr. Péterfalvi Attila ezért a felperessel 

közös kérelemben a Központi Hivatallal szemben folyamatban lévő per megszüntetését 

kérte a Törvényszéktől. A Hatóság célja, hogy szakmailag helyes és jogszerű határozat 

szülessen.  

 

A mai napon a Fővárosi Törvényszék a felperes Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások 

Központi Hivatala és az alperes Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH) 

között folyamatban lévő pert a felek közös kérelme alapján megszüntette. A NAIH alperesként az 

adatvédelmi biztosi intézmény megszüntetése után ez év elején lépett be a perbe. A per 

megszüntetésének kérelmezése előtt a felek egyezséget nyújtottak be a bírósághoz, amelyet 

eljárásjogi okokból a törvényszék nem hagyott jóvá.  

 

A per tárgya az előző évben lefolytatott szociális konzultáció során visszaküldött adatok 

kezelésének további sorsa. A NAIH a per során nem tudta képviselni a leköszönt adatvédelmi 

biztos által kialakított, szakmailag vállalhatatlan álláspontot. A korábbi biztos határozata szerint 

ugyanis nem csak a visszaküldött kérdőíveket kellene megsemmisíteni, hanem mindazoknak az 

adatait is törölni kellene, akik a kérdőív visszaküldésekor a további kapcsolattartás érdekében 

hozzájárultak adataik kezeléséhez. Ez az álláspont nyilvánvalóan ellentmond az információs 

önrendelkezési jog lényegével, ezért a NAIH arra törekszik, hogy a kialakult helyzetben jogszerű 

megoldást találjon az ügy lezárására. Tekintettel arra, hogy a per keretében erre a polgári 

perrendtartási szabályok kötöttsége miatt nem kerülhetett sor, a NAIH a közeli jövőben a 

közigazgatási eljárási törvény szerint jogszerű határozatot bocsát ki. Ilyen módon a korábbi 

biztosi határozat hibái orvosolhatóak lesznek.  
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